Endelig er vi i gang!

Sal- og sceneelevene er nå i full gang med sitt prosjekt, DKS- festivalen. DKS festivalen feirer sitt 20-årsjubileum med å flytte festivalen ut i distriktet. Åmot kommune er den heldige kommunen som har fått ansvar for den store uka. 
Elevene i valgfaget sal og scene er så heldige å få være medarrangører. Alle har fått utdelt viktige oppgaver i forbindelse med festivalen. Oppgavene består av:

Artistkontaktenes oppgave er å ringe utøverne og avtale hva som trengs av bærehjelp, finne ut hva bevertningen skal servere til de, møte de og være tilstede i perioden de er på Rena.
Bevertningen står for mat og drikke til de forskjellige utøverne.

Konferansierene skal presentere artister og innslag gjennom hele festivalen, på skolene og kulturhuset.
Rigg, lyd og lys skal lære seg å bruke lyd- og lysutstyr slik at de kan styre lyd og lys på de ulike forestillingene. De skal også rigge scene før, under og etter forestillinger.

Publikumsvertene skal ta i mot publikum og henvise de til rette plasser.

Sekretariatet sørger for registrering og er åpne for spørsmål i forbindelse med kulturtorget og DKS konferanse i veslesalen på kulturhuset.
PR-gruppa har ansvar for å kontakte lokal presse, selv dekke store deler av festivalen. Mer informasjon vil komme på Twitter: @DKSfestivalen, Facebook arrangementet DKS festivalen og bloggen www.denkulturelleskolesekken.blogg.no
