Invitasjon til

Skolepolitisk møte

31. oktober 2012 fra kl 1800-2100
Med stor glede inviterer Kommunestyret og Hovedutvalg for oppvekst og kultur til årets andre skolepolitiske møte. Møtet er en arena for at foreldre, ansatte, administrasjon og politikere kan møtes for å diskutere forhold rundt utvikling av Åmot-skolene og læring.

Tema for møtet
«Motivasjon og holdninger – hvordan påvirker det læring?»
Vi er så heldige å få besøk av Lasse Thorvaldsen, rektor ved Eidsberg ungdomsskole som skal innlede til temaet. Han kjenner Åmot-skolene godt etter å ha vært i «veilederkorpset» engasjert av Utdanningsdirektoratet. Veilederkorpsets oppgave var å gi veiledning for å styrke utviklings- ,endrings og forbedringsarbeidet i skolen. Prosjektperioden ble avsluttet i mai-2012. 

Forrige møte tok for seg samhandlingsarenaer. Vi fikk veldig gode tilbakemeldinger på møteformen, og vi legger opp høstens møte på samme måte. Det vil bli gitt en felles introduksjon, summeoppgaver knyttet til temaet i grupper og oppsummering i plenum mot slutten av møtet. Foruten gode tilbakemeldinger på gjennomføringen av møtet fikk vi også mange gode tanker og ideer med oss i det videre arbeidet for en bedre skole. Vi legger stor vekt på at dere skal få tilbakemeldinger/se resultater av de skolepolitiske møtene. Det arbeides med iverksetting av konkrete tiltak som oppfølging av vårens møte. Informasjon om tiltakene vil bli gitt innledningsvis.
Møtet avholdes i Storsalen i Åmot Kulturhus Onsdag 31. oktober kl. 18.00. Møtet avsluttes senest kl 21.00.

Vel møtt til skolepolitisk møte høsten 2012 !!
